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Αίγυπτος: Ο Ιερός Ναός Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος Πόρτ Σαΐντ στο επίκεντρο τριμερούς 
συνάντησης
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Επίσημη συνάντηση πραγματοποιήθηκε το πρωί της Κυριακής 25 
Αυγούστου 2024 στο Πόρτ Σαΐντ της Αιγύπτου μεταξύ του διοικητή της 
πόλης κ. Μοχέμπ Χάμπαση με τον εκπρόσωπο του Πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας και οικείο Ποιμενάρχη, Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Πηλουσίου κ. Νάρκισσο καθώς και με την Αντιπρόεδρο της Ελληνικής 
Κοινότητας Καΐρου (Ε.Κ.Κ.) και Προϊσταμένη της Εφορίας Ναών και 
Κοιμητηρίων κα Χρυσάνθη Σκουφαρίδου. Παρόντες στην συνάντηση ο 
υπεύθυνος νομικών θεμάτων κ. Εζατ Σάμι της Ε.Κ.Κ. καθώς και ο 
υπεύθυνος ασφαλείας της Κοινότητας κος Μοχάμεντ Ναγκίμπ.

Η συνάντηση που διήρκεσε περί την μία ώρα, διεξήχθη σε εγκάρδιο κλίμα με τον 
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διοικητή της πόλης να υποδέχεται την αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας και της Ελληνικής Κοινότητας του Καΐρου εκφράζοντας την 
εκτίμηση που τρέφει ο ίδιος προσωπικά για τον Αιγυπτιώτη Ελληνισμό και για την 
μεγάλη του συνεισφορά στην διαμόρφωση της σύγχρονης Αιγύπτου.

Κεντρικός άξονας της συνάντησης ήταν η ενδελεχής συζήτησή και ανασκόπηση 
όλων των θεμάτων που αφορούν τον Ιερό Ναό της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, 
τόσο για το εσωτερικό του Ναού, όσο και για την διαμόρφωση του περιβάλλοντος 
εξωτερικού χώρου.

Ο κ. Χάμπαση εξέφρασε την ευαρέσκειά του για την πρόοδο των εργασιών καθώς 
και για την αγαστή συνεργασία όλων των μερών στην επίλυση των όποιων 
δυσκολιών ανακύπτουν στην πορεία του μεγάλου αυτού έργου, που αποτελεί, όπως 
τόνισε, ένα μοναδικό τοπόσημο και ένα αστραφτερό στολίδι στην πολιτισμική 
κληρονομιά της πόλης του Πόρτ Σαΐντ.

Η κα Σκουφαρίδου μετέφερε με την σειρά της στον διοικητή του Πόρτ Σαΐντ τον 
χαιρετισμό και την εκτίμηση του Προέδρου της Ε.Κ.Κ. κ. Χρήστου Καβαλή καθώς 
και όλων των μελών της Διαχειριστικής Επιτροπής την Ελληνικής Κοινότητας 
Καΐρου.

Τις ευχές και την αγάπη της Α.Θ.Μ. του Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και 
Πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρου Β’ μετέφερε με την σειρά του στον κ. Μοχέμπ 
Χάμπαση ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πηλουσίου κ. Νάρκισσος, ο οποίος και 
τον προσκάλεσε στα επίσημα εγκαίνια του Ιερού Ναού που έχουν οριστεί για τις 25 
Νοεμβρίου του 2025, με τον διοικητή του Πόρτ Σαΐντ να αποδέχεται με ιδιαίτερη 
χαρά την τιμητική αυτή πρόσκληση.
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